

Автор: Чейз

06.11.2017 16:02 - Обновлено 03.10.2019 16:45



Дни культуры Армении проходят по всей России. И наш город не остался в стороне от этого грандиозного события. Отделом армянской культуры Магнитогорского Дома дружбы народов были проведены ряд мероприятий, но одним из самых ярких и масштабных стал концерт 6 ноября 2017 года в Театре оперы и балета

Дни культуры Армении проходят по всей России. И наш город не остался в стороне от этого грандиозного события. Отделом армянской культуры Магнитогорского Дома дружбы народов были проведены мероприятия - выставка картин детского рисунка

Автор: Чейз

06.11.2017 16:02 - Обновлено 03.10.2019 16:45

«Солнечная Армения», конкурс чтецов - произведения Паруйр Севака о любви к родине, но одним из самых ярких и масштабных мероприятий стал концерт 6 ноября 2017 года в Театре оперы и балета.

"Армения сумела сохранить свое истинное духовное богатство — религию, культуру и национальные многовековые традиции, которые они строго соблюдают как в радости, так и в горе. На протяжении столь длительного времени армяне не раз переживали и трагические периоды своей истории, и периоды небывалого расцвета и созидательного труда, одарив мировую цивилизацию замечательными шедеврами материальной и духовной культуры. К национальным чертам характера армян обычно относят трудолюбие, целеустремленность, энергичность, жизнестойкость, предприимчивость. Им присущи особое пристрастие к учению и ремеслам, уважение к письменной культуре, преданность своему языку, дому и семье!" - приветствовал собравшихся председатель Челябинского регионального отделения «Союз Армян России», ЧООО «Армянский Культурный Центр» Мхитарян Г.С.

Организаторы подарили прекрасную возможность прикоснуться к народной культуре и традиционному быту армянского народа.

Предисловием к концерту послужил видеоролик «Визит в Армению», а [ансамбль армянского танца «Урарту»](#)

исполнил «
Танец с флагами

».

Начали концерт приглашённые гости из Челябинска: Карен Григорян (дудук), лауреат народных конкурсов Цогик Хачатрян (вокал), дипломант международных конкурсов Сергей Давыдов (вокал).

Затем в блоке, посвященном великому Армянскому композитору Комитас (Согомон Согомонян), преподаватели центра эстетического воспитания «Камертон» на виолончели, фортепьяно и скрипке исполнили произведения «Келе-келе», «Вагаршапатский танец», «Крунк».

В следующем блоке, посвященном великому Армянскому композитору Арно Бабаджаняну, прозвучали элегия в память Араму Ильичу Хачатуряну (советский композитор, дирижер, музыкально-общественный деятель, педагог) в исполнении Рузанны Карапетян

(
ансамбль армянской песни «Аревик»

) и
песня «Благодарю»
в исполнении солиста

Автор: Чейз

06.11.2017 16:02 - Обновлено 03.10.2019 16:45

ансамбля эстрадной песни «Селена»

Михаила Юрченко

Завершал концертную программу ансамбль армянского танца « [Урарту](#) » танцами «Шалахо», «Танец с кувшинами», «Арцахский девичник».

Сольный танец «Девичий» исполнила Айкуи Григорян - [«Мисс Армяночка-2017»](#)

[Южного Урала](#)

. В кульминации

мероприятия младшая группа ансамбля «

[Урарту](#)

» поразила зал танцем всех народов Кавказа - «Лезгинка».

"Такие мероприятия сближают людей различных национальностей, дают возможность познакомиться и показать всем многообразие и богатство армянской культуры, традиции, рассказать об истории Армении. Поэтому мы с удовольствием принимаем участие в проведении Дней культуры Армении в России и всегда рады видеть всех желающих" - сказала Татьяна Брагина, директор Магнитогорского Дома дружбы народов.



Председатель Челябинского регионального отделения «Союз Армян России», ЧООО «Армянский Культурный Центр» Мхитарян Г.С. наградил почетными грамотами руководителя ансамбля армянской песни «Аревик»

Ануш Владимировну Карапетян

, руководителя

[ансамбля армянского танца «Урарту»](#)

Карапета Аршаковича Саакяна

, за вклад в сохранение армянской идентичности (языка, культуры, традиций), укрепление и развитие российско-армянских отношений.

Ануш Владимировна Карапетян

и

директор Магнитогорского Дома дружбы народов

Татьяна Ивановна Брагина

награждены юбилейной медалью «15 лет «Союзу Армян России».

Напомним, что 11 ноября к Дням Армении в России так же пройдет Фестиваль «Армянской песни и танца» куда приглашены коллективы « [Урарту](#) » и «Аревик».

Отдел армянской культуры благодарит отделы славянской культуры, таджикской культуры, башкирской культуры, Гаяне Геворгян и Анжелику Погосян - членов Союза

ПРОШЁЛ ЯРКИЙ И МАСШТАБНЫЙ КОНЦЕРТ К ДНЯМ АРМЕНИИ В РОССИИ 2017

Автор: Чейз

06.11.2017 16:02 - Обновлено 03.10.2019 16:45

Армян, и администрацию Магнитогорского Дома дружбы народов.

Видео с мероприятия:

